



**ЗАМЕСТИТЕЛЬ
ГУБЕРНАТОРА
БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ**

241002, г. Брянск, просп. Ленина, 33

Главам администраций
муниципальных районов и
городских округов
Брянской области

2-2057-а № 290420

на № _____

Уважаемые коллеги!

День Победы в истории нашей страны особый день. В каждой семье будут вспоминать и чтить своих героев. Органам государственной власти и местного самоуправления, предприятиям и организациям различных форм собственности необходимо сделать все, чтобы ветераны чувствовали нашу заботу и благодарность. А всех жителей сплотило чувство гордости за великий подвиг наших дедов и отцов.

В современной ситуации мы не сможем 9 мая пройти по центральным улицам и площадям, пронести портреты своих родных и близких в ходе акции «Бессмертный полк». Все праздничные мероприятия мы проведем тепло и торжественно после снятия ограничений на проведение массовых мероприятий.

А 9 мая в честь 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов на территории Брянской области мы проведем все вместе цикл федеральных и областных патриотических акций.

Церемонии возложения цветов руководителями городов и районов Брянской области к воинским захоронениям необходимо провести 8 мая индивидуально, по графику, с соблюдением всех мер безопасности.

В этом году в рамках празднования юбилея Победы 9 мая с 9.00 до 19.30 на улицах городов и районов Брянской области состоится акция «Бессмертные песни Победы», в рамках которой всеми учреждениями культуры и образования района (города) с использованием имеющейся звукоусилительной аппаратуры нужно осуществить трансляцию поэтических произведений, фонограмм с песнями о Великой Отечественной войне и маршами патриотической направленности, а также информацию о ключевых сражениях Великой Отечественной войны 1941-1945 годов (материалы для трансляции размещены на официальном сайте www.may9.ru). Дополнительные материалы департамент культуры Брянской области направит в установленном порядке отделам (управлениям) культуры).

Далее прошу выстроить работу по организации мероприятий акций по следующей схеме:

020235

с 9.00 до 12.00 – поздравления творческими агитбригадами ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов по месту проживания у домов или во дворах с соблюдением необходимых мер безопасности;

10.00 – по центральным телеканалам телевидения пройдет трансляция обращения Президента Российской Федерации В.В. Путина. После чего в средствах массовой информации начнется многочасовой Всероссийский марафон чествования ветеранов.

В 18.45 все точки работы звукоусилительной аппаратуры для трансляции праздничных песен необходимо подключить к центральным телеканалам.

В 19.00 эфиры основных теле и радиоканалов прервутся для трансляции Всероссийской «Минуты молчания». По её окончании ведущие предложат выйти на балконы, открыть окна или выйти на крыльцо своего дома и, держа в руках традиционные штандарты, либо просто фотографии с портретами своего родственника - участника Великой Отечественной войны или труженика тыла, всей семьей, домом, двором, улицей исполнить песню Давида Тухманова на стихи Владимира Харитоновича «День Победы», вспомнив павших за Родину и сказать спасибо живым. Прошу Вас через управляющие компании, председателей ТОСов, уличкомов пригласить жителей городов и районов к участию в этой песенной акции.

В 22.00 всех жителей городов и районов Брянской области прошу призвать подойти к окнам и зажечь в знак памяти «фонарики». Источником света могут быть бытовые фонарики, фонарики телефонов и смартфонов и др. Цель акции «Фонарики Победы» - почувствовать и продемонстрировать единение в момент, когда мы не можем выйти на улицу вместе с «Бессмертным полком». Но мы можем одновременно зажечь свет нашей памяти и нашей благодарности 9 мая в День Победы.

Для организации работы направляю Вам рекомендации, разработанные Всероссийской Дирекцией Года памяти и славы, по вопросам организации и проведения в субъектах Российской Федерации мероприятий, приуроченных ко Дню Победы, в том числе порядок и формат чествования ветеранов Великой Отечественной войны в местах их проживания в условиях самоизоляции с учетом деятельности волонтерского корпуса.

Прошу Вас обеспечить организацию и проведение на территории Вашего района (города) вышеназванных федеральных и областных акций, а также направить информацию об ответственных с контактными телефонами до 30 апреля 2020 года на электронную почту: dep.kult32@yandex.ru.

В современной ситуации решение данного вопроса позволит создать неповторимую атмосферу единения жителей и гостей Брянщины и гордости за нашу Родину и ее великую историю.

Контактная информация: начальник отдела искусства, народного творчества, образования и кадрового обеспечения отрасли департамента культуры Брянской области – Мосеева Марина Александровна, тел. (4832)66-55-21;

главный консультант отдела искусства, народного творчества, образования и кадрового обеспечения отрасли департамента культуры Брянской области – Сухачева Юлия Александровна, тел. (4832) 67-71-47.

Приложение: на __ л. в 1 экз.

С уважением и благодарностью за сотрудничество,



А.М. Коробко

Мосеева Марина Александровна
(4832)66-55-21